
ALUMNI FEEDBACKS 
 
Q 1. Are you Member of Alumni Association of our college? 
 
 

 

Q 2. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current job/ 
occupation? 
 

 

 

 

 

 

NO 
10% 

YES 
90% 

Total 

NO 

YES 

EXCELLENT 
51% 

GOOD 
10% 

VERY GOOD 
39% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 



 

Q 3. How do you rate the infrastructure and Lab facilities? 
  

 

Q 4. How do you rate the faculty?  
   

 

 

EXCELLENT 
26% 

GOOD 
18% 

VERY GOOD 
56% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 

EXCELLENT 
49% 

GOOD 
15% 

VERY GOOD 
36% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 



 

Q 5. How do you rate the canteen facilities? 
 
 

 

Q 6. How do rate the library? 

 

 

 

 

EXCELLENT 
38% 

GOOD 
18% 

VERY GOOD 
44% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 

EXCELLENT 
62% 

VERY GOOD 
38% 

Total 

EXCELLENT 

VERY GOOD 



Q 7. How do you rate the office staff? 
 

 

Q 8.  What is your overall rating of  the college? 
 

 

 

 

EXCELLENT 
56% 

GOOD 
5% 

VERY GOOD 
39% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 

EXCELLENT 
51% 

GOOD 
5% 

VERY GOOD 
44% 

Total 

EXCELLENT 

GOOD 

VERY GOOD 



Q 9. The degree programme improved/instilled/incalculated/enabled the communication skills and 
soft skills.? 

 

Q 10. How would you like to contribute towards the holistic development of the college? 
 

 

 

Total 
Better than before  

Build positive relationships  

BVOC 

Communication  

Hanji inone hume  communication skill 
upland karvaye 

 
Discipline, good education and teachers should 
contribute to every facility of the college for all 
the students. 

Authentic book issue in library  

Awareness about college reating  
Postive poster  
 

Besides academics we Need to work on the 
closer interaction with the students for their 
ethical and moral development and also need 
to make a clean and green environment in the 
college for an overall ambiance. 



PARENTS FEEDBACK 
 
Q 1.  Teaching and mentoring process in the institution facilitates students in cognitive, social 
and emotional growth? 
 

 

Q 2. Institution provides ample opportunities for students to participate in co-curricular activities? 
 

 

 

 

AGREE 
45% 

STRONGLY AGREE 
55% 

Total 

AGREE 

STRONGLY AGREE 

19 

32 

Total 

AGREE 

STRONGLY AGREE 



 

Q 3. Institution takes active interest in the professional development of faculty members? 
 

 

Q 4. Library efficiently caters to the needs of teachers and students? 
  

 

 

 

 

 

 

 

AGREE 
65% 

DISAGREE 
4% 

STRONGLY AGREE 
31% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

AGREE 
51% 

DISAGREE 
10% 

STRONGLY AGREE 
39% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 



 

Q5.  Atmosphere of the college is conducive for studies? 

 

 

Q 6.  Classrooms are clean and healthy that improves the quality of learning? 
 

 

 

 

 

 

AGREE 
69% 

DISAGREE 
2% 

STRONGLY AGREE 
29% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

AGREE 
59% 

DISAGREE 
16% 

STRONGLY AGREE 
25% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 



Q 7.  Physical environment promotes positive interaction with peer? 
 

 

Q 8.  There are sufficient facilities for sports and co-curricular activities in the college? 
 

 

 

 

 

AGREE 
67% 

STRONGLY AGREE 
33% 

Total 

AGREE 

STRONGLY AGREE 

AGREE 
55% 

STRONGLY AGREE 
43% 

STRONGLY DISAGREE 
2% 

Total 

AGREE 

STRONGLY AGREE 

STRONGLY DISAGREE 



Q 9.  Canteen facilities are sufficient and satisfactory? 
 

 

Q 10. Classroom infrastructure is sufficient and in good condition? 
 
 

 

 

 

 

 

AGREE 
53% 

DISAGREE 
14% 

STRONGLY AGREE 
25% 

STRONGLY 
DISAGREE 

8% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

STRONGLY DISAGREE 

AGREE 
82% 

DISAGREE 
2% 

STRONGLY AGREE 
16% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 



 

Q 11.  Drinking water facilities are satisfactory? 
 

 

Q 12.  Washrooms are clean and well maintained? 
 

 

 

 

 

 

 

AGREE 
67% 

DISAGREE 
10% 

STRONGLY 
AGREE 

23% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

AGREE 
63% 

DISAGREE 
19% 

STRONGLY AGREE 
16% 

STRONGLY 
DISAGREE 

2% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

STRONGLY DISAGREE 



 

Q 13.  College has sufficient green area/greenery? 
 

 

Q 14.  Overall ambience of college is good? 
 

 

 

 

 

AGREE 
59% 

DISAGREE 
10% 

STRONGLY AGREE 
27% 

STRONGLY 
DISAGREE 

4% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 

STRONGLY DISAGREE 

AGREE 
65% DISAGREE 

2% 

STRONGLY AGREE 
33% 

Total 

AGREE 

DISAGREE 

STRONGLY AGREE 



Action Taken Report in R/o feedback forms from stakeholders 

SESSION: 2023-24 

 

1. Work on campus beautification is in progress. 

 

2. Medical room has been established in the college campus. 

 

3. Library automation work has been completed and purchase of new books is 

in progress. 

4. More emphasis has been laid down on academic activities in the college. 

 

5. More use of auditorium for academic activities rather than cultural functions. 

 

6. Sincere efforts are being made to ensure clean, green and eco-friendly 

campus. 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 


